
   Nasz Biuletyn
          Tygodnik Diecezjalnego Ośrodka Duszpasterskiego Polonii

w diecezji Oakland (Martinez - Union City)

    Polish Pastoral Center
?: 510/282-4875   fax: 925/754-8056

                  www.polishpastoralcenter.org
Kaplica Matki Bożej Patronki Emigrantów

909 Mellus St., Martinez, CA 94553
?/fax w ośrodku EBPAA: 925/229-9197
Msza św. w niedzielę - 9.30 am

Kościół Świętej Rodziny
3880 Smith St., Union City, CA 94587

? cafeteria: 510/489-9784
 Msza św. w niedzielę - 12.30 pm

O. Dominik Ciołek SJ (510)282-4875  
Dk. Witold Cichoń - administrator
Witoldpt@aol.com ?925/779-1027

S. Felicia Sarati CSJ, Diocese of Oakland
fsarati@oakdiocese.org ?510/273-4998

Ks. Stanisław Żak stanzak7@yahoo.com ?510/336-0698
Ks. Jan Rudzewicz janrudz@yahoo.com

              25 Grudzień A.D. 2010 - Boże Narodzenie
              26 Grudzień A.D. 2010 - Odpust Świętej Rodziny
              2 Styczeń A.D. 2011 - Święto Trzech Króli

                                                                      “Adwentowe Czekanie”                                                                                  
                Nie traćmy czasu na próżne czekanie,                          Pozwólmy wejść Mu w mroczne tunele,                            
                nie odwlekajmy kochania na później,                           On się w nich całkiem dobrze rozgości                              
                szlifujmy bramy serc zatwardziałych,                           i mały płomyk zatli się w głębi                                          
                by je otworzyć, gdy chwila nastanie.                             i znikną cienie w Jego jasności.                                         
                                                                                                                                                                                                   
             Urządźmy ucztę w duszy swej wnętrzu,                         I lekkość serca będzie kołysać,                                            
               zaprośmy Boga w ukryte komnaty,                           a w oczach radość blaskiem się mienić                                   
             tam, gdzie ciemności szargają nami,                             i poczujemy szczęścia spełnienie.....                                     
                gdzie gorycz oczy zalewa łzami.                              to będzie nasze....Boże Narodzenie.                                        
                                                                                                 ( Alicja Jęczmień, Concord- grudzień 3, 2010)
      Z okazji  Bożego Narodzenia wszystkim naszym parafianom życzenia Zdrowych, Radosnych, Szczęśliwych,       
                i Błogosławionych Świąt, wielu obfitych darów od Nowonarodzonego dziecięcia Bożego                               
         oraz Wszelkiej pomyślności w Nowym Roku 2011 składają Ojciec Dominik i Diakon Witold.

Dlaczego jest Święto Bożego Narodzenia?                Dlatego, żeby się uczyć miłości do Pana Jezusa.
Dlaczego wpatrujemy się w gwiazdę na niebie?       Dlatego, żeby podawać sobie ręce. 
Dlaczego śpiewamy kolędy?                                       Dlatego, żeby się uśmiechać do siebie.
                                                                                       Dlatego, żeby sobie przebaczać 

                                                                                                                             ks. Jan Twardowski



Po co SŁOWO STAŁO SIĘ CIAŁEM „Słowa, słowa, słowa”, pisał w Hamlecie W. Szekspir. Wiele pustych słów
unosi się wokół nas jak plewy na wietrze. wypowiadane bezmyślnie, nic nie mówiące, niezdolne, aby cokolwiek zmienić.
Słowa bez dobrej intencji, bez pokrycia lub bez sensu – nieświadome własnego znaczenia. Niektóre z nich piękne, lecz
bez siły, muskają nas jak barwne motyle, które jutro zakończą swój żywot. Bywają też słowa niewypowiedziane,
zatrzymane w otchłani rozgoryczenia, gniewu, obojętności. Gdy Biblia mówi o Słowie Boga wskazuje na jego siłę zdolną
stwarzać i zmieniać rzeczywistość. Bóg powiedział i stało się (Rdz 1, 11). Boska kreatywność to nie tylko pomysłowość,
lecz także zdolność wcielenia słowa w czyn. Słowo Boga często wydobywa się z ognia, aby podkreślić, że ma moc
zapalić ludzkie serce świętymi pragnieniami i żarliwością działania. Tak jak stało się z Mojżeszem, słyszącym wezwanie
do zaangażowania na rzecz gnębionego Izraela, wypowiedziane z wnętrza krzewu ognistego. Boskie Słowo zawiera w
sobie prawdę o zamyśle Stwórcy, niesie w sobie także sens wszelkiego istnienia. On wie jakiego stanu pragnie dla
człowieka i całego stworzonego świata: abyśmy zamiast błąkać się po obcych krainach rozpaczy, błędu i osamotnienia,
odnaleźli w Nim nasz dom. Nas właśnie – bezdomnych wędrowców, tak często zagubionych, nie rozumiejących dokąd i
po co idziemy, Słowo przywołuje do siebie. Prawda przywołuje ślepców, Mądrość niemądrych, Sens – zbłąkanych.
Żarliwe Pragnienie – letnich i zziębniętych w apatii. Człowiek bez otwarcia na Boski sens, żyjących z dala od niego –
zamienia się w istotę nie rozumiejącą samego siebie i coraz bardziej absurdalną. „Człowiek bowiem nie może zrozumieć
siebie bez Chrystusa”(Jan Paweł II), bez olśnienia, które rodzi się z bliskości Słowa – Prawdy – Sensu.Cały Stary
Testament jest opowieścią o wołającym człowieka Słowie Boga. Pragnął On pokonać głuchotę i upór człowieka, by nie
musiał żyć poza Prawdą, poza Sensem, poza Bogiem. Z różnym skutkiem, najczęściej doprowadzając Lud zaledwie nieco
bliżej siebie. Im bardziej ich wzywałem, tym bardziej oddalali się ode mnie, powie Pan przez usta proroka Ozeasza (Oz
11, 4). „Wielokrotnie i na różne sposoby przemawiał niegdyś Bóg do ojców przez proroków, a w tych ostatecznych
dniach przemówił do nas przez Syna” (Hbr 1,1n). Nie dał się zniechęcić, nie odpuścił sobie, nie obraził. Przemówił przez
Syna, otworzył się w Nim! Słowo stało się ciałem. Przyciągnęło do siebie aż do zespolenia z ludzką naturę. Prawda
połączyła się człowiekiem. Człowiek zamieszkał w swym domu, jakim jest Słowo. Modlitwa Jezusa do Ojca: „Uświęć ich
w Prawdzie”, znaczy w głębszym sensie: Uczyń ich jedno ze mną, z Chrystusem. Zwiąż ich ze Mną. Przyciągnij do mnie
(Benedykt XVI, Verbum Domini 80). To wszystko stało się w Jezusie Chrystusie i przemówiło potężną obietnicą tego
samego daru dla nas. Bo dla nas Bóg stał się człowiekiem. Dla nas przytulił w sobie Bóstwo i człowieczeństwo w
świętym jednoczącym uścisku, aby to samo mogło dokonać się w każdej ludzkiej istocie. Słowo stające się ciałem, będzie
od swego narodzenia napełniać się mocą. Będzie wzbierać łaską i mądrością, „napełniać się nimi”. W pewnej chwili
zacznie żarliwie opowiadać Boskim głosem poprzez ludzkie usta Chrystusa o pragnieniu Ojca, by człowiek stał się
Bogiem. „ Uczniowie zostają w pewnym sensie wprowadzeni w bliskie obcowanie z Bogiem poprzez zanurzenie w
Słowie Bożym. Słowo Boże jest, by tak powiedzieć, obmyciem, które ich oczyszcza, twórczą mocą, przemieniającą ich w
istoty Boże” (Benedykt XVI, Verbym Domini, 80). Aby mogło się to dokonać – do Bosko ludzkiej jedności będzie musiał
być dopuszczony do Chrystusa odwieczny przeciwnik tego zespolenia. Przyjdzie z całym orszakiem koronnych świadków
– naszych grzechów – na dowód, że człowiek chce raczej żyć poza Bogiem. Że wybiera raczej oddalenie niż bliskość,
iluzję zamiast Prawdy. Na krzyżu owa jedność zostanie pozornie rozdarta – ciało oddzieli się od ducha – od Słowa. W
istocie jednak drogocennie naczynie Bosko – ludzkiej jedności – zostało przez krzyż otwarte, aby każdy mógł z niego
zaczerpnąć. Mamy tu słowo krzyża.. Słowo cichnie, staje się śmiertelną ciszą, ponieważ mówiło, aż zamilkło, nie
pominąwszy niczego, co miało nam przekazać. Chrystus, wcielone, ukrzyżowane i zmartwychwstałe Słowo Boże, jest
Panem wszystkiego, i w Nim wszystko jest zjednoczone. W „małym” Słowie, które stało się ciałem mieszcząc się w
żłobie (por. VB, 12), rozpoczęło się wielkie zjednoczenie każdego człowieka z Bogiem, na zawsze. Aby wejść do kaplicy
narodzenia Pana Jezusa w Betlejem, trzeba bardzo się schylić. Podobnie każdy „mały”, pokorny jak ziarnko gorczycy gest
w stronę Słowa: otwarcie Biblii, słuchanie, modlitwa, akt wiary i pragnienie posłuszeństwa – prowadzi nas do wielkiego
zjednoczenia. Otwiera nas na wieczne zatopienie się w Tym, który jest Sensem naszego życia.              Wojciech
Jędrzejewski OP.

 Z Sponsorzy “Naszego Biuletynu” Z Ogłoszenia różne: Praca - Kupno - Sprzedaż - Usługi - Rozrywka Z
 . Po rozmowach wstępnych z proboszczem Parafii pw. Św. Anny w Union City pragnę donieść, że tamtejszy proboszcz wyraził
zgodę na Niedzielne  Msze Św.w języku  polskim, które będą odprawiane w każdą niedzielę o godz 13:45 od dnia 2 Stycznia
2011r. Również przyparafialna Szkoła Języka Polskiego będzie mogła prowadzić zajęcia co druga sobotę.



BIURO PRAWNE FIRMY KEROSKY &
ASSOCIATES Specjalizuje się we

wszystkich sprawach cywilnych, takich jak:
wypadki samochodowe - obrażenia ciała -
sprawy spadkowe - prawo emigracyjne -
prawo budowlane oraz nieruchomości-

wszystkie sprawy biznesowe.

785 Market St 15th Floor

San Francisco, CA 94103

? 415/777-4445

http://www.youradwokat.com

Mówimy po polsku i rosyjsku. Tłumaczenia
i usługi notarialne.

Office in San Jose   ? 408/993-9737

in Sacramento        ? 916/349-2900

POLISH & EUROPEAN Delikateski

"Where sausages are truly Polish"

Call toll free 1-800-FRYKASY

1984 Monument Blvd
Concord, CA 94520

tel: (925) 849-5580

fax: (925) 849-5552

E-mail: tomasz@pacbell.net 

www.delikateski.com

Shop on-line: www.polishdeli.com

Open 7 days

Subscribe to Polish or English 

version of this bulletin by e-mail.

Send a request to
contact@PolishPastoralCenter.org

Kalendarze imprez Polonii:

www.poloniasf.org
poloniasfo@yahoo.com

lub www.capolonia.com
www@capolonia.com

  Kasia Zelichowska  REALTOR® 

- Sprzedaż i kupno
  nieruchomości 
- Short sale 

- REO 

- Bezpłatna 
  wycena domów 

- Pomoc w pożyczkach       DRE Lic #01049302

Weichert Realtors/America First Team

Profesjonalne Real Estate usługi w SF Bay
Area od ponad 20 lat.  Tel. 510-853-4818      
     e-mail: kzelichowska@weichert.com 

LEKARZ DENTYSTA

KRYSTYNA WRONA

zaprasza pacjentów do swojego

 gabinetu dentystycznego

(General Practice)

? (510) 538-2704
22296 Main St.

Hayward, CA 94541

http://kwronadds.tripod.com

Nowo otwarte Polskie Delikatesy

Europa Deli Cafe

     Oferujemy około 300  produktów:       
          wędliny z Chicago, pieczywo,           
      garmażerkę, przyprawy, artykuły       
              dla dzieci firmy Bobovita.

Pon.-Sob. 9 am - 8 pm 

Niedz. 11 am - 6 pm
2080 S. Bascom Ave,
Campbell, CA 95008

tel: (408) 879-8077
Serdecznie zapraszamy !!!

IMPORTED EUROPEAN 

& POLISH FOOD

2490 Salvio Street, 

CONCORD CA 94520

(corner of Port Chicago Highway)

open Tuesday - Sunday

tel: (925) 609-9787
www.europeancountrymarket.com

Opłaty za ogłoszenia w biuletynie wynoszą 240$ za rok, 125$ za pół roku lub 8$ za każdy tydzień, płatne z góry. Nie zwracamy opłat za wycofane ogłoszenia.

Ogłoszenia biuletynu, który jest bezpłatny, ukazuje się co tydzień w 150 egzemplarzach w  ośrodkach Martinez i Union City. Nie ponosimy odpowiedzialności za treść ogłoszeń.

NOWY 
SKLEP

EUROPEAN
COUNTRY
MARKETFREE QUOTES IN LESS THAN A MINUTE!!!

FROM ALL CA INSURANCE COMPANIES

PAYING TOO  MUCH  FOR YOUR HEALTH INSURANCE?
WE WILL DO A FREE EVALUATION OF YOUR CURRENT BENEFITS!

A

3 NA żYCIE / LIFE
  3   ZDROWOTNE / HEALTH

  3   DENTYSTYCZNE / DENTAL
 3   OKULISTYCZNE / VISION

DLA FIRM I OSóB PRYWATNYCH/
FOR GROUPS AND INDIVIDUALS 

WIĘCEJ INFORMACJI / FOR MORE INFO:

MONIKA PAWLAK 
tel:310/497-1371 

info@ultimateinsuranceagents.com
www.UltimateInsuranceAgents.com

License # CA 0G84605



Kaplica Matki Bożej Patronki Emigrantów 
Martinez
-24 XII Piatek      Pasterka o  północy
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-------------------------------------------------------------
-
-25 XII Sobota Boże Narodzenie       9:30am
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-26 XII Niedziela   9:30 am 
ks. Dominik: int. dziękczynna za lata pożycia
małżenskiego i o dalsze Boże błogosł.
-2  I  Niedziela   10:30 am 
ks. Jan:                                           intencja wolna
-7  I Pierwszy Piatek miesiaca   7:30 pm 
ks. Jan:                                            intencja wolna
-9  I Niedziela   10:30 am 
ks. Dominik: + Kazimierz Urbaniak w 13 r.śm.
-16  I Niedziela  10:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-23  I Niedziela 10:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-30  I Niedziela 10:30 am 
ks. Dominik:  + Zdzisław Kurzadkowski

Kościół Świętej Rodziny
Union City hhh Liturgia hhh
-24  XII  Piatek    Pasterka         9:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-----------------------------------------------------------
-
-25  XII Sobota   Boże Narodzenie  12:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-26  XII Niedziela 12:30 pm 
 Odpust Świętej Rodziny - ostatnia Msza Św.
ks. Dominik:                               intencja wolna
Msze Św w Kościele Św. Anny pod adresem 
32223 Cabello St, skrzyżowanie z Dyer Street.
-2 I Niedziela 1:45 pm 
ks. Jan:                                        intencja wolna
-9 I Niedziela 1:45 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-16  I Niedziela 1:45 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-23  I Niedziela 1:45 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-30  I Niedziela 1:45 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna

Redaguje O. Dominik Ciołek SJ oraz  dk. Witold Cichoń. Uwagi kierowac telefonicznie (925) 779-1027. Nakład 150 egzemplarzy. 

Druk: ZB PRINTING  www.zbprinting.com


